## Privacy Policy di www.testdrivefirenze.com

Questa Applicazione raccoglie alcuni Dati Personali dei propri Utenti.

## Dati personali raccolti per le seguenti finalità ed utilizzando i seguenti servizi:

Contattare l'Utente

Modulo di contatto

Dati Personali: cognome; email; nazione; nome; numero di telefono

o Gestione dei tag

Google Tag Manager

Dati Personali: Dati di utilizzo

o Statistica

 Google Analytics con IP anonimizzato, Monitoraggio conversioni di Facebook Ads (pixel di Facebook) e Monitoraggio conversioni di Google Ads

Dati Personali: Dati di utilizzo; Strumento di Tracciamento

OVisualizzazione di contenuti da piattaforme esterne

Google Fonts

Dati Personali: Dati di utilizzo; Strumento di Tracciamento

## Informazioni di contatto

•

o Titolare del Trattamento dei Dati

Dolce V-Italy Srl

Via Guido Rossa, 7 - 40033 Casalecchio di Reno (BO) Italy

P.IVA/C.F.: 03315951206

Indirizzo email del Titolare: info@testdrivefirenze.com